

区分番号	診療行為コード	省略漢字名称	変更区分	訂正箇所	訂正前	訂正後	備考
D004-02	160229350	R E T 融合遺伝子検査	3 (新設)		新 設		【令和3年12月1日から適用】 令和3年11月30日付け保医発1130第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K259-00	150424850	自家培養口腔粘膜上皮移植術	3 (新設)		新 設		【令和3年12月1日から適用】 令和3年11月30日付け保医発1130第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K259-00	150424950	口腔粘膜組織採取術	3 (新設)		新 設		【令和3年12月1日から適用】 令和3年11月30日付け保医発1130第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設
K939-00	150425070	画像等手術支援加算 (術中M R I 撮像)	3 (新設)		新 設		【令和3年12月1日から適用】 令和3年11月30日付け保医発1130第2号「「診療報酬の算定方法の一部改正に伴う実施上の留意事項について」等の一部改正について」に基づき新設